Stadt Burglengenfeld

Marktplatz 2 – 6 93133 Burglengenfeld



Bekanntmachung

Öffentliche Sitzung des Finanz- und Personalausschusses

Am

Mittwoch, den 17.02.2016 um 18:00 Uhr

findet **im Besprechungszimmer I, Zimmer Nr. 15** eine öffentliche Sitzung des Finanz- und Personalausschusses der Stadt Burglengenfeld mit folgender Tagesordnung statt:

- 1. Genehmigung des Protokolls über den öffentlichen Teil der Sitzung vom 11.02.2016
- 2. Einstellung einer Teilzeitkraft für den Bürgertreff
- 3. Genehmigung über- und außerplanmäßiger Ausgaben 2015
- 4. Vorlage der Jahresrechnung 2015 der Stadt Burglengenfeld gemäß Art. 102 Abs. 2 GO
- 5. Haushaltsplan 2016 der Stadt Burglengenfeld Erlass der Haushaltssatzung
- 6. Haushaltsplan 2016 der Stadt Burglengenfeld Festsetzung des Finanzplanes 2016 mit Investitionsprogramm für die Jahre 2015 2019
- 7. Errichtung eines Waldkindergartens Entscheidung über die Trägerschaft
- 8. Errichtung einer Kinderkrippe mit 12 Ganztagesplätzen durch das Bayer. Rote Kreuz
- 9. Anfragen nach § 31 der Geschäftsordnung / Informationen des Bürgermeisters

Burglengenfeld, 10.02.2016

Thomas Gesche

1. Bürgermeister

anzuschlagen am: 11.02.2016 abzunehmen am: 18.02.2016